
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

SANTANA DUMPIÉRREZ, SATURNINA (GPS)
ABASCAL JIMÉNEZ, PATRICIA (GPS)
ALDEA GÓMEZ, ROSA MARÍA (GPS)
CARO ADANERO, JESÚS (GPS)
ESCUDERO ORTEGA, ALFONSO (GPS)
FERNÁNDEZ GUTIÉRREZ, MARÍA ISABEL (GPS)
FERNÁNDEZ MOLINA, MARÍA TERESA (GPS)
FERNÁNDEZ VAQUERO, GREGORIO JESÚS (GPS)
GARCINUÑO RAMA, JAVIER (GPS)
MARTÍN PALOP, ESTEFANÍA (GPS)
ORTEGA FERNÁNDEZ, FÉLIX (GPS)
POSE MESURA, MODESTO (GPS)
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Dª SATURNINA SANTANA DUMPIÉRREZ, Senadora electa por Gran Canaria, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª PATRICIA ABASCAL JIMÉNEZ, 
Senadora electa por Eivissa-Formentera, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, Dª ROSA MARÍA ALDEA GÓMEZ, Senadora electa por Palencia, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. JESÚS CARO ADANERO, Senador 
electo por Ávila, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. ALFONSO 
ESCUDERO ORTEGA, Senador electo por Cuenca, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, Dª MARÍA ISABEL FERNÁNDEZ GUTIÉRREZ, Senadora electa por 
Cantabria, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª MARÍA TERESA 
FERNÁNDEZ MOLINA, Senadora designada por las Cortes de Castilla-La Mancha, 
del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. GREGORIO JESÚS FERNÁNDEZ 
VAQUERO, Senador designado por las Cortes de Castilla-La Mancha, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. JAVIER GARCINUÑO RAMA, Senador electo 
por Cáceres, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª ESTEFANÍA MARTÍN
PALOP, Senadora electa por Málaga, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, 
D. FÉLIX ORTEGA FERNÁNDEZ, Senador electo por Toledo, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA y D. MODESTO POSE MESURA, Senador electo 
por Pontevedra, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, al amparo de lo 
previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

Es un hecho que las clases impartidas tanto por TV como por las distintas 
plataformas digitales, usadas por el profesorado para impartir sus clases, no son 
subtituladas para que alumnado con discapacidad auditiva pueda seguirlas. ¿Se 



puede dictar instrucciones desde la Vicepresidencia de Derechos Sociales para que 
se incluya en todas ellas la subtitulación y permita a este alumnado no quedar 
excluido de las mismas?
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